

ПРО...

**...ЛЕДОВЫЙ
ЗАПРЕТ**

С 15 декабря в Петербурге вводится запрет выхода на лед на всех реках и других водных объектах. Согласно постановлению, подписанному губернатором Георгием Полтавченко, запрет вводится с 15 декабря по 17 января, а также с 28 марта по 1 мая.

Напомним, что за нарушение запрета взимается штраф в размере до 2 тысяч рублей. Штраф за выезд на лед на автомобилях — до 2,5 тысячи рублей.

...РЕМОНТ ДОРОГ

В 2015 году комитет по развитию транспортной инфраструктуры Смольного планирует начать капитальный ремонт дорог и трамвайных путей по восьми адресам.

В их числе — улица Салова между Софийской ул. и Волковским пр., а также трамвайные пути на ул. Димитрова между Бухарестской и Купчинской улицами.

Также отремонтируют 2-ю Жерновскую ул., Ярославский пр., Понтонный проезд от Колпинской ул. до Понтонной ул. и саму Колпинскую ул. от Понтонного проезда до «Крестов-2» в Колпине.

...АДМИРАЛТЕЙСКУЮ

Движение по участку Адмиралтейской набережной от Сенатской площади до Адмиралтейского проезда будет закрыто с 12 декабря по 31 января.

Напомним, что первоначально ограничение движения, вызванное строительством канализационного коллектора, действовало здесь с 22 ноября до 11 декабря.

Как сообщает Государственная административно-техническая инспекция, завершены работы на пересечении Сенатской площади и Адмиралтейской набережной. Это позволит с четверга временно возобновить движение транспорта по Сенатской площади в направлении от Адмиралтейской набережной к Галерной улице (будет разрешен левый поворот с Адмиралтейской набережной на Сенатскую площадь).

...«БАВАРИЮ»

Комитет по государственному использованию и охране памятников (КГИОП) проведет рабочую проверку объектов культурного наследия и исторических зданий на территории бывшего завода «Бавария». Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Напомним, что 8 декабря градозащитники заявили о якобы ведущемся сносе двух исторических строений на территории комплекса.

**...«РЕСПУБЛИКУ
ШКИД»**

Увековечить память писателя Алексея Еремеева, автора «Республики ШКИД», предложил губернатор Георгий Полтавченко, внесший соответствующее предложение в ЗакС.

Мемориальная доска появится на стене дома №8 по Малой Посадской улице. Алексей Еремеев публиковался под псевдонимом «Л. Пантелеев», самым известным его произведением считается «Республика ШКИД», которую во многом можно считать автобиографичной. 11-летний Алексей Еремеев в 1919 году после ареста и расстрела отца стал беспризорником и вскоре попал в Школу социально-индивидуального воспитания им. Достоевского.

Проект нового Музея блокады и обороны Ленинграда предложат студенты

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР КИРИЛЛОВ ПОДДЕРЖАЛ ИНИЦИАТИВУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО АРХИТЕКТУРНО- СТРОИТЕЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА



Нынешние залы музея не вмещают всю коллекцию экспонатов.

Провести открытый конкурс на идею-концепцию Музея блокады и обороны Ленинграда — такова идея университета. «Пришло время создать достойный наш город крупный музейный комплекс на уровне мировых аналогов. Наш город, его стойкость в годы обороны Ленинграда этого заслуживают», — согласился вице-губернатор.

СРОК ПОДАЧИ материалов — 17 декабря до 16.00 в деканат архитектурного факультета СПбГАСУ. С 18 декабря материалы конкурса будут выставлены на балюстраде главного здания университета для всеобщего обсуждения и работы жюри.

Музей обороны Ленинграда был открыт в 1946 году в Соляном городке. Здесь создали громадную экспозицию подлинных свидетельств обороны — от образцов оружия до предметов блокадного быта. Это был поистине народный музей, созданный воодушевлением победивших и выстоявших ленинградцев. По воспоминаниям, многим посетителям от слишком сильных впечатлений становилось даже плохо... Но просуществовал тот музей только до 1950 года.

В конце 80-х в ряде помещений того же Соляного городка был воссоздан небольшой по размерам Музей обороны Ленинграда. В настоящее время он имеет огромные уникальные фонды, однако переданные ему площади не позволяют комфортно развернуть экспозицию.

Александр КРИЦЫН

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

Для памятника Виктору Цою нужен гранит из Италии

В итоге к лету 2014 года на создание монумента на одном и том же месте, в сквере на пересечении проспекта Ветеранов и улицы Танкиста Хрустицкого, претендовали сразу два автора, и у каждого был свой спонсор. Алексей Ничепорчук заручился поддержкой общественной организации «Национально-культурная автономия корейцев муниципального образования «Литейный округ».

Выбрать лучший из двух проектов эксперты обещали еще в конце августа. Но для принятия окончательного решения потребовалось на три с лишним месяца больше. Теперь проект утвержден, но сказать, когда начнется строительство памятника, по-прежнему никто не берется.

— Сначала нужно вылепить скульптуру из глины — сделать полноразмерную модель, — говорит Матвей Макушкин. — Ее должен будет утвердить Градсовет. Если у него будут замечания,

модель нужно будет доработать. Пока можно сказать лишь, что на все подготовительные работы уйдет не меньше года-полутора.

В комитете по градостроительству и архитектуре также не берутся назвать сроки открытия монумента. Но подчеркивают, что работами, связанными с его отливкой и установкой, дело не ограничивается. Нужно будет еще благоустроить сквер, в центре которого встанет монумент, а это также требует времени.

— Стоимость проекта составит около пяти миллионов рублей, — рассказали «Вечёрке» в Фонде «Памяти Виктора Цоя». — Причем постамент памятника будет стоить едва ли не больше, чем бронзовая часть, так как должен быть выполнен из цельного куска гранита. Подходящий камень уже найден — его привезут из Италии.

Оксана ЕРМОШИНА

Губернатор Георгий Полтавченко внес кандидатуру Светланы Агапитовой на должность уполномоченного по правам ребенка в Петербурге. 24 декабря городское Законодательное собрание проведет выборы детского омбудсмена, на пост которого претендуют 8 человек.